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A otE et
FE: el I AH(SSEMLA/THH L - 2129])
S e EY E oole (el &)
SN B CR(BH) - NREMY - BAS 0l &k 24 plE-T" HlDE 2
otd 2te| ut 16,847,036 21,193,820 A4,346,784
= 5,285,699 10,881,040 A 5,595,341
= 1,928,553 2,684,729 AT756,176
= 9,632,784 7,628,051 2,004,733
Hetze IR (SSEMLOE/THLH T - elgtel) 144,397 147,361 22,964
= 2,809 4,291 A1,482
& 6,805 7,545 AT40
= 134,783 135,525 AT42
HEEE & oY 25,818 28,782 A2,964
= 2,809 4,291 A 1,482
= 1,405 2,145 AT40
= 21,604 22,346 AT42
=0l ™AL EXNAY 5,618 8,582 A2,964
= 2,809 4,291 A 1,482
= 1,405 2,145 AT40
= 1,404 2,146 AT42
405 Ttats =S| 5,618 8,582 A2,964
= 2,809 4,291 N 1,482
= 1,405 2,145 AT40
= 1,404 2,146 AT42
01 HAXESFSFHSHI 5,618 8,582 A 2,964
O=HIEZ AL 5,618 8,582 N2,964
—0ls4A YR AHES 2 5,618,000& 5,618 8,582 A2,964
= 2,809 4,291 A 1,482
= 1,405 2,145 AT40
= 1,404 2,146 AT42
M Al Al ALY 25,140 25,140 0
SN Es s 29 25,140 25,140 0
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S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIDS2
201 L Er2 3| 12,500 8,500 4,000
01 AtR 22l 9,500 5,500 4,000
OENE ZAZ 200,000& %203 4,000 0 4,000
405 X+H&HE S| 6,000 10,000 A 4,000
01 HARESFHSHI 6,000 10,000 A 4,000
O&JIl HI= 6,000,000& %14 6,000 10,000 A 4,000
WoHo 2 L S(ZBENUOH 4,627,750 5,503,898 A 876,148
= 1,800,000 2,900,000 A 1,100,000
= 571,174 1,209,645 A 638,471
i 2,256,576 1,394,253 862,323
THOHOI AT AE 2 146,200 239,348 A93,148
= 26,430 44,901 A 18,471
= 119,770 194,447 ANT4,677
AHATHOH 2 =&l | A2el 116,200 179,348 AB3,148
S 17,430 26,901 A9, 471
= 98,770 152,447 AB3,677
401 AIEBIZ 2018l 116,200 179,348 AB3,148
= 17,430 26,901 A9, 471
= 98,770 152,447 AB3,677
01 Al & HI 115,363 178,056 A 62,693
OEHIEZ AL 115,363 178,056 A 62,693
— AT 2=EHH SAE= 115,363,000 *14] 115,363 178,056 A 62,693
= 17,430 26,901 A9, 471
= 97,933 151,155 A B3,222
03 Al &= CHHI 837 1,292 A 455
OEHIEZ AL 837 1,292 A 455
— AT 2=EHH SAB= 116,200, 000& *0.72% 837 1,292 A 455
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SN ot Bel I
HE WAL L BT(DDENLE /LY - 0l

Sl HAHA LA A 29 (Srol: a2

SH .S (SIH) - NRANY - BES 0 &F pJE-L HRS

SIS 2SAAE ASAHY 30,000 60,000 /30,000

= 9,000 18,000 A 9,000

= 21,000 42,000 A 21,000

401 AIEHIZ 2018l 30,000 60,000 30,000

= 9,000 18,000 29,000

= 21,000 42,000 A 21,000

01 A&l 29,676 59,460 N29,784

OZHIE=AMY 29,676 59,460 N29,784

—XSIIAZSAIAE(AWS) 22 29,676,000& 14! 29,676 59,460 N29,784

& 9,000 18,000 A9,000

= 20,676 41,460 A 20,784

03 AlE =2 0HHI 324 540 A 216

OZHE=AMY 324 540 A216

— XSO AZSAIAE(AWS) 22 30,000,000& *1.08% 324 540 A 216

ol ol & == 4,419,074 5,202,074 A783,000

= 1,800,000 2,900,000 1,100,000

= 540,000 1,160,000 A 620,000

= 2,079,074 1,142,074 937,000

HegEad 72,134 70,134 2,000

101 el 24 4| 17,064 15,064 2,000

04 JIZtH 22 E2 =+ 17,064 15,064 2,000

OJlaasa SA2L 17,064 15,064 2,000

-8 &3 2,000,000& 1 2,000 0 2,000

N ZELAE XS FHH ALY 2,332,000 2,560,000 A 228,000

= 1,000,000 1,400,000 400,000

= 300,000 560,000 A 260,000

= 1,032,000 600,000 432,000




CotM e 1t

2 SD(IJEHLOE /LT - 12S)
[u]

Mo olE H =2

2A -2 - (3H) - NEANY - BES Off &+ o4 JE M Hus
401 AIEHIZL 2 THHI 2,332,000 2,560,000 228,000
= 1,000,000 1,400,000 400,000
= 300,000 560,000 260,000
= 1,032,000 600,000 432,000
01 Al £l 2,324,800 2,550,784 A225,984
O=HIE2=AY 1,992,800 2,550,784 A 557,984
—N2EEASE NS ZHIAY 1,992,800,000& 14! 1,992,800 2,550,784 A b557,984
= 1,000,000 1,400,000 A 400,000
& 300,000 560,000 260,000
= 692,800 590,784 102,016
OMRIZEASX Y HEIAMG (13ESDAN[EEA 332,000,000 332,000 0 332,000
03 AlZ = CHHI 7,200 9,216 A2,016
O=H2xAt 7,200 9,216 A2,016
—NUZLEAS XS FHIALY 2,000,000, 000& x0.36% 7,200 9,216 A2,016
MX S E XS EHH ALY 1,143,000 2,400,000 A 1,257,000
= 500,000 1,500,000 21,000,000
s 150,000 600,000 A 450,000
= 493,000 300,000 193,000
401 AIEHIZ 2 THHI 1,143,000 2,400,000 A 1,257,000
= 500,000 1,500,000 21,000,000
= 150,000 600,000 A 450,000
= 493,000 300,000 193,000
01 Al &4l 1,136,700 2,391,360 A 1,254,660
O3t MY 993,700 2,391,360 A 1,397,660
—SIMASUAS NS FHIA 993,700,000& =14 993,700 2,391,360 A 1,397,660
= 500,000 1,500,000 1,000,000
k= 150,000 600,000 A 450,000
= 343,700 291,360 52,340




SN oE BRI
HE: WHOY L SR (SDENLE/ ST - 2
[u]

ool THOH oy 2 =7 CEERED
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIDS2

OSEMASUAS KNS HUIAML (1BES M) [ESA] 143,000,000& 143,000 0 143,000

03 Al &= CHHI 6,300 8,640 A 2,340

O=HIEZ AL 6,300 8,640 A 2,340

—SZAMNEUAE XS FH ALY 1,000,000, 000& *0.63% 6,300 8,640 A 2,340

THoHl @I & X EHIAHY 700,000 0 700,000

= 300,000 0 300,000

= 90,000 0 90,000

= 310,000 0 310,000

401 AIEBIZ 201 bl 700,000 0 700,000

= 300,000 0 300,000

= 90,000 0 90,000

= 310,000 0 310,000

01 Al & HI 696,220 0 696,220

O=HIEXZ AL 596,220 0 596,220

— Mol E XN 2ZHAS 596,220,000& =14l 596,220 0 596,220

= 300,000 0 300,000

= 90,000 0 90,000

= 206,220 0 206,220

OMHAEX A HUIAIS (1BHES DA [LA] 100,000,000 100,000 0 100,000

03 Al 2 CHHI 3,780 0 3,780

O3HE2=AMd 3,780 0 3,780

— MR E X AHEI ALY 600,000, 000%0.63% 3,780 0 3,780

DY ASUSHSSEMLUE /TS - 21e2) 321,930 321,656 274

= 2,187 3,046 A 859

= 23,524 58,739 A 35,215

i 296,219 259,871 36,348

glge nesd 6,334 6,184 150

= 1,450 1,405 45




A
X ZH -
=1

el

SN B CR(BH) - NREMY - BAS 0l &k 24 plE-T" HlDE 2
= 1,015 983 32
= 3,869 3,796 73
gD Xgl S d2ns N 2,480 2,330 150
= 744 699 45
S 521 489 32
= 1,215 1,142 73
301 Let2 a3 2,480 2,330 150
= 744 699 45
= 521 489 32
= 1,215 1,142 73
09 HAIAMHIE &S 2,480 2,330 150
O3tz AMd 2,480 2,330 150
— 0 J=XdAU s d2us & 2,480,000& 2,480 2,330 150
= 744 699 45
= 521 489 32
= 1,215 1,142 73
grgrel &2t 46,344 50,733 A 4,389
= 626 1,087 A 461
= 7,231 8,370 21,139
= 38,487 41,276 A2,789
grge 28 294 20,508 23,360 A2,852
& 6,192 7,008 AB16
= 14,316 16,352 A 2,036
201 L Et2 | 2,358 4,950 22,592
& 747 1,485 AT738
= 1,611 3,465 A 1,854
01 AtR 22l Hl 0 1,200 A 1,200
OZHE=AMY 0 1,200 A 1,200
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AT753
AN 1,537
A 1,537
AN 1,537

A461
A 323
AT758

AT, 477

~443
A 308
AT26

AT, 477

A 443
~308
AT26

A1,200

A 360
N 252
A 588
A1,200
A1,200
A 1,200

A 360
A 252
A 588

N2TT

A 83
A 56
A 138

1,506
3,074
3,074
3,074

922
646
1,506
1,847

554
386
907
1,847

554
386
907
1,200

360
252
588
1,200
1,200
1,200

360
252
588
647

194

134
319

Off &+ o4
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H
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SN oE BRI
B ol A (BIEA
el pIge] AlMEY 2l cHel | )
Ha - S (31H) - NRAY - BES 2
01 HMRESHS 370 647 AN2TT
CETEIN- 370 647 ~277
—YS8S 3 370 647 ~277
% =0 370 297 73
2 11 89 22
= 78 61 17
2 181 147 34
- M=0I 0 350 A 350
2 0 105 A105
= 0 73 AT3
2 0 172 A1T2
JIE ZR 22 255,562 249,572 5,990
= 15,200 49,000 33,800
2 240,362 200,572 39,790
A8 A A 40,200 30,200 10,000
403 XX € H S Xt 2 40,200 30,200 10,000
02 IS0l ch 40,200 30,200 10,000
SIS 10,000, 00021 * 14! 10,000 0 10,000
Reigel =2 25t 18,990 23,000 £4,010
201 LEr2 Y| 3,990 0 3,990
01 AL 22| 3,990 0 3,990
Osgyss 70,0002 * 1284 33| 2,520 0 2,520
OssYs s 70,0002 *7% +33] 1,470 0 1,470
405 X &1 3 St 0 8,000 8,000
01 AL 2 E 0 8,000 8,000
O+5™a T 0 8,000 8,000




A otE et
A QU YU (SIEAMUE /LT - 2LS)
Ehel: JIEBF =& 2te (el &)
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 plEL" HIDS2
b=z XN&E s4 78,000 78,000 0
= 5,200 39,000 A33,800
= 72,800 39,000 33,800
403 XX EHH S =01 A 78,000 78,000 0
= 5,200 39,000 233,800
= 72,800 39,000 33,800
03 Mlbl2s4dXN&dN=EXR 78,000 78,000 0
OZHIE=AMY 78,000 78,000 0
—olblzs4 XN (ool E8E Ul S) 78,000,000 14 A& 78,000 78,000 0
= 5,200 39,000 A 33,800
= 72,800 39,000 33,800
2SS L M0 22 (SSEMUE/THEHS T - 21eke]) 465,690 423,690 42,000
g2 2 olsth 29 465,690 423,690 42,000
28 zel 455,130 413,130 42,000
401 AIEBIZ 2018l 186,030 144,030 42,000
01 Al &t 185,000 143,000 42,000
OJF2E RA2c 185,000 143,000 42,000
—FUREX NH=2S & - 014 700,000 *90H £ 63,000 21,000 42,000
90 MWRE 2 SS(FELNIMNL/=XE) 11,087,356 14,597,302 A 3,509,946
= 3,480,703 7,973,703 A 4,493,000
= 1,327,050 1,408,800 A 81,750
= 6,279,603 5,214,799 1,064,804
ot & 2t el 504,000 798,000 A 294,000
= 210,000 308,000 98,000
= 102,000 200,000 98,000
= 192,000 290,000 98,000




Sk
X ZH -
=1

el

otA 2te| ot
90 MRS =2 SS(FELXAML /=T
ot 2tel

o

S B SHRA(BH) - MRAY - BES Of 4t 04 wlE<E" HRE2
SH&E S X 22l At 204,000 400,000 196,000
= 102,000 200, 000 98,000
z 102,000 200, 000 98,000
401 Al & HI L 2T 204,000 400,000 196,000
= 102,000 200,000 98,000
z 102,000 200,000 £98,000
01 Al &t 202,531 397,120 194,589
OZHIEEAS (NYGHA) 202,531 397,120 194,589
— 5t & S X 22l Abe! (255Kkn ) 202,531,0002 *14} 202,531 397,120 194,589
= 102,000 200, 000 98,000
z 100,531 197,120 96,589
03 Al &= CH I 1,469 2,880 A1,411
OZHIEEAS (RNYGHA) 1,469 2,880 AT, 411
— Bt & S X 2l Abe! (255Kkn ) 204,000,000% *0.72% 1,469 2,880 A1,411
SOHE RN A (4B -5t 22 210,000 308, 000 98,000
= 210,000 308, 000 98,000
401 Al &Yl 2 2 THYI 210,000 308, 000 £.98,000
= 210,000 308, 000 98,000
01 Al &t 208,488 305,782 £97,294
OZHIEEAY (4N 2 QI-5t &2 208,488 305,782 ~97,294
— RIS E RN B AY 208,488, 000! * 14! 208,488 305,782 £97,294
= 208,488 305,782 £97,294
03 Al &= CH I 1,512 2,218 AT06
O=HI2 XA (4TH 2 2l-ct & 22l 1,512 2,218 AT06
— 2IGIE RN 2+ AY 210,000, 000! *0.72% 1,512 2,218 AT06
= 1,512 2,218 AT06
NEHE FHAY 4,814,600 8,932,933 £4,118,333




A otE et
9D YR 2 BI(IELNAHL/4R)
&2 Xgotd EHIALY (el &)
A EB -G (BH) - NRAY - BES 0l & plEL" HIDS2
= 1,335,000 5,730,000 A 4,395,000
= 1,218,800 1,188,800 30,000
= 2,260,800 2,014,133 246,667
MEHSHE ZH AL 3,172,600 6,579,600 A 3,407,000
= 935,000 4,342,000 23,407,000
= 891,200 891,200 0
= 1,346,400 1,346,400 0
401 AIEHIZ 201 I 3,163,000 6,570,000 A 3,407,000
= 935,000 4,342,000 23,407,000
S 891,200 891,200 0
= 1,336,800 1,336,800 0
01 Al & HI 3,154,459 6,354,075 A 3,199,616
OB AMd 3,154,459 6,354,075 23,199,616
— Sy MMEotE EAH AL (L=3.4kn) 3,154,459,000& =14 3,154,459 6,354,075 A 3,199,616
= 935,000 4,342,000 A 3,407,000
S 891,200 891,200 0
= 1,328,259 1,120,875 207,384
02 2teltl 0 200,000 A 200,000
O3z AMd 0 200,000 A 200,000
— ST MECIE LAY SEXdHAY 22l 0& 0 200,000 200,000
03 Al 2 CHHI 8,541 15,925 NT,384
O3 AMd 8,541 15,925 AT,384
— Sy MMEfotE E A AL (L=3.4kn) 3,163,000, 000& *0.27% 8,541 15,925 AT,384
et XA 1,592,000 2,313,333 AT21,333
= 400,000 1,388,000 988,000
= 277,600 277,600 0
= 914,400 647,733 266,667
401 AIEHIZ 28I 1,592,000 2,313,333 AT21,333




SN o E B2 It
Hm:ofD WRE 2 ZS(FELNANL/4XE)
9l XIWoHE HHIAY (St & 9)
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 JEH Hus2
= 400,000 7,388, 000 7988000
< 277,600 277,600 0
z 914,400 647,733 266,667
01 Al &t 1,486,628 2,205,362 AT718,734
O=HI2 X At 1,486,628 2,205,362 AT18,734
- PEHE D8 Y T&AL(2.5n) 1,486,628,000% *14! 1,486,628 2,205,362 AT18,734
=2 400,000 1,388,000 988,000
< 277,600 277,600 0
2 809,028 539,762 269,266
03 Al &= CH I 5,372 7,971 £2,599
O=HIE XAt 5,372 7,971 A2,599
- PEH D89 Y T& A (2.5n) 1,492,000,000% +0. 36% 5,372 7,971 A2,599
NYotd EXE SHAL 0 40,000 40,000
= 0 20,000 20,000
2 0 20,000 20,000
401 Al & HI 2 2 THY| 0 40,000 40,000
= 0 20,000 20,000
2 0 20,000 20,000
01 Al &t 0 40,000 40,000
OZHIE XAt 0 40,000 £40,000
—NYGHE EXE ZHAY 0% 0 40,000 A 40,000
= 0 20,000 20,000
2 0 20,000 20,000
WEHHAAY (LTE FHHIAY) 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
401 Al A HI 2 2 THYI 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 Al &t 50,000 0 50,000
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SN B CR(BH) - NREMY - BAS 0l &k 24 plE-T" HlDE 2
OZHE=AMd 50,000 0 50,000
—S&E ZHAY 50,000, 000& =14 50,000 0 50,000
S 50,000 0 50,000
g 2 5,747,906 4,826,369 921,537
= 1,935,703 1,935,703 0
= 3,812,203 2,890,666 921,537
AotdE A 2elAtd 230,500 228,963 1,537
101 I24H] 13,750 12,213 1,537
04 JIZtH 22 a2+ 13,750 12,213 1,537
OotEBHIEXN B4R & 13,750 12,213 1,537
—Ex3 1,537,000& =1 1,537 0 1,537
Aot HUIMY 5,517,406 4,597,406 920,000
= 1,935,703 1,935,703 0
= 3,581,703 2,661,703 920,000
401 AIEBIZ 2018l 5,517,406 4,597,406 920,000
= 1,935,703 1,935,703 0
= 3,581,703 2,661,703 920,000
01 Al &8I 5,506,953 4,586,953 920,000
OAGHETHOHCH A AL (13E S WAl [ 920,000,000& 920,000 0 920,000
b=2tel 20,850 40,000 A 19,150
= 6,250 20,000 A 13,750
= 14,600 20,000 A5,400
Kot Al ALY 20,850 40,000 219,150
= 6,250 20,000 A 13,750
= 14,600 20,000 A5,400
401 AIEHIZ 28I 20,850 40,000 A 19,150
= 6,250 20,000 A 13,750




M otE el It
HH: D NWRE 2 SS(FEXNIAMLY/FRH)
Ehel: Xot==2tel (St m )
SA BB C(S) - MBAY - BAS 01l &t o8 o1 E o HI DS 2t
s 14,600 20,000 A5,400
01 Al & HI 20,418 39,568 A 19,150
OEHIEXZ AL 20,418 39,568 A 19,150
— Xot+= |X2e 20,418,000& =14l 20,418 39,568 A 19,150
= 6,250 20,000 A 13,750
= 14,168 19,568 A5,400




